
Hmeljski pohod - zadovoljstvo
prebivalcev in obiskovalcev

Vključenih je bilo 105 anketirancev

Udeležba pohoda po hmeljski poti
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Pridobitev informacij glede pohodA
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“Pridobitev mladine”

“Vključitev kolesarjev in
konjenikov”

“Več postojank z vodo”

“Bolj zgoden pričetek pohoda”
“Bolje označene poti”

Udeležba pohoda v prihodnje Kakšno vodo največkrat pijete?

Predlogi udeležencev pohoda
“Več reklame po Sloveniji”

“Namesto obare obirovska južna”


